



## Zapisnik 2. seje Sveta KS Zminec

**Lokacija:** Seja je potekala v prostorih KS Zminec, dne 1. 4. 2019 od 19. do 21. ure.

**Prisotne vsi svetniki in svetnice:** Stanko Livk, Anja Dolenc, Milenko Ziherl, Aleš Murn, Miha Jezeršek, Jaka Rupnik, Urška Maček

### Dnevni red:

1. Potrditev zapisnika zadnje seje
2. Pregled popisa stanja na računu, terjatev in obveznosti za leto 2018
3. Pregled poslovnega poročila in računovodskih informacij za leto 2018
4. Pregled poročila popisa osnovnih sredstev 2018
5. Poročilo o delu in aktivnostih v obdobju od prve seje
6. Poročilo s sestanka s predsedniki KS in županom
7. Plan dela 2019
8. Okvirni termini rednih sej v letu 2019
9. Pobude, predlogi in vprašanja

### Zapisnik seje:

Predsedujoči g. Livk je prisotne uvodoma pozdravil in jih pozval za morebitne pripombe ali predloge na osnutek dnevnega reda. Ker pripomb ni bilo, se je seja nadaljevala po predvidenem dnevnem redu.

#### **Ad. 1 Potrditev zapisnika zadnje seje**

Zapisnik se potrdi skladno s poslanim osnutkom.

**Sklep št. 1: Svetniki so zapisnik prve seje KS soglasno potrdili.**

#### **Ad. 2 Pregled popisa stanja na računu, terjatev in obveznosti za leto 2018**

Predsednik KS je predstavil popis stanja in svetnikom predal vsa gradiva.

**Sklep št. 2: Svetniki so se s poročilom seznanili.**

#### **Ad. 3 Pregled poslovnega poročila in računovodskih informacij za leto 2018**

Predsednik KS je svetnike seznanil s poslovnim poročilom in računovodskimi informacijami za leto 2018.

**Sklep št. 3: Svetniki so se s poročilom seznanili.**



#### **Ad. 4 Pregled poročila popisa osnovnih sredstev 2018**

Predsedujoči je svetnike seznanil s poročilom popisa osnovnih sredstev, ki ga je pripravila inventurna komisija.

**Sklep št. 4: Člani sveta KS Zminec so se s poročilom seznanili.**

#### **Ad. 5 Poročilo o delu in aktivnostih v obdobju od prve seje**

Predsednik je podal svoje poročilo dela od prve seje. Prisotne je seznanil, da se vsak prvi torek v mesecu med 19. in 20. uro uspešno odvijajo uradne ure KS. Doslej sta bili dve uradni uri, ki sta bili obe dobro obiskani. 5. 2. so bile prve uradne ure. Prišel je g. Jurčič iz Sopotnice in tri krajanke iz Bodovelj s pobudo otroškega igrišča. Z g. Jurčičem je dogovorjeno, da bo problematiko v Sopotnici prišel g. Livk pogledat tudi na teren v aprilu.

Za potrebe delovanja KS je bil ustvarjen uradni elektronski naslov krajevne skupnosti, in sicer: [krajevnaskupnostzminec@gmail.com](mailto:krajevnaskupnostzminec@gmail.com). Postavljena pa je tudi FB stran KS Zminec, ki bo sčasoma postala aktivna.

Predsednik je še povedal, da je bilo decembra srečanje s starejšimi občani in se zahvalil podpredsednici za angažma pri izvedbi.

Svetnike je seznanil, da je v vasi Zminec v vmesnem času dvakrat padel isti drog javne razsvetljave, ki je bil hitro saniran in postavljen nazaj.

V zimskem času je bilo manj pluženja in posipanja. Ugotavlja, da problem in klicarjenje krajank in krajanov predstavlja predvsem dejstvo, da se vojaška cesta pluži z Unimogom, ki je preširok za cesto skozi Breznico, kar pomeni, da se pluženje skozi Breznico in proti Mežnarju lahko izvede šele kasneje, v popoldanskih urah, ko traktorski plug opravi z delom v Sopotnici in lahko pride plužit še v Breznico.

G. Livk je svetnike seznanil, da sta skupaj s predsednikom ŠD Utrip odnesla žalni venec pokojnemu »Šurkovemu«  
Branetu (Bajtu), ki je s svojimi dejanji in aktivnostmi veliko doprinesel k izboljšanju življenja v skupnosti.

V vmesnem času sta se s podpredsednico odzvala vabilu podjetja Knauf Insulation in udeležila ogleda obrata v Bodovljah. Opaziti je bilo, da ima razvojni oddelek v Bodovljah posluh za sodelovanje z bližnjimi sosedi in lokalno skupnost na splošno.

16. 1. se je udeležil sestanka s predsedniki in županom.

17. 1. se je izvedel popis sredstev s strani inventurne komisije.

27. 1. sta se na ogled KS odpravila z županom. V naslednjih tednih prideta na teren še z g. Prelogarjem, ki je na občini odgovoren za ceste.

30. 1. sta bila z ga. Maček na RA Sora na razgovoru z željo po sodelovanju KS pri katerem izmed javnih razpisov, ki jih pripravljajo. Ugotavlja, da žal kot KS možnosti nimamo, se pa lahko preko lokalnih podjetij ali društev prijavimo na katerega izmed njih.

3. 2. se je na cesti proti Mežnarju sprožil plaz. Na ogledu sta bila z g. Rupnikom, kot tudi z g. Prelogarjem in predstavnikom civilne zaščite, gospodom Nikolajem



Kržišnikom. Pripravili so oceno stroškov sanacije, ki ne bo bremenila konta KS Zminec. Med tem so že pridobili tudi ponudbo za sanacijo.

1. 3. je bila skupščina ŠD Utrip. Do nadaljnega brez sprememb, predsednik ostaja gospod Šorn.

Izveden je bil ogled na terenu glede možnosti ozemljitve in priklopa luči na avtobusni postaji v vasi Zminec.

Pripravljen je informativni popis del za cesto skozi vas Breznica.

Pridobljena je bila ponudba za namestitev AED - ja na prostore KS, skupaj z dvema izobraževanji za krajanke in krajanke. Sredstev, kljub večkratnim apelom v prejšnjem mandatu, KS za AED ni nikoli rezervirala, zato se bi z rebalansom končno umestil v letni program.

V zadnjem tednu se je s pomočjo Pošte Slovenije izvedel še raznos vabil po celotni KS na čistilno akcijo v Zmincu, ki bo 6. 4. 2019.

V obdobju od prejšnje seje je bilo izdanih 6 naročilnic:

- za nakup 4 zastav,
- za pogostitev starejših občanov,
- za Prešernov pohod sta bili izdani dve naročilnici,
- za raznos vabil za čistilno akcijo in
- za rože za starejše občane.

**Sklep št. 5: Svetniki so se seznanili s poročilom.**

#### **Ad. 6 Poročilo s sestanka s predsedniki KS in županom**

Predsednik KS je podal še poročilo o sestanku s predsedniki KS in županom.

**Sklep št. 6: Svetniki se seznanijo s poročilom.**

#### **Ad. 7 Plan dela 2019**

Predsednik je vsem prisotnim svetnikom dodatno k posredovanemu gradivu za sejo, predal še plan dela za leto 2019, ki je bil na seji posebej predstavljen in je pripunka k zapisniku.

Dodatno je bila na seji k planu dela podana tudi pobuda krajanke Bodovelj glede izgradnje otroškega igrišča. Svetniki so se seznanili tudi, da obstajajo težave s soglasji sosedov in pridobivanjem ustreznega zemljišča. Predsednik meni, da je najbolj pragmatična rešitev varna pešpot/kolesarska pot iz Bodovelj v Zminec, kjer se igrišče v tem mandatu pripelje do točke, ko bo v celoti dokončano in na voljo in v veselje vsem zaselkom KS Zminec. G. Murn je mnenja, da športno igrišče v Bodovljah ni primerno, saj je že v Zmincu in Gabrku, pa tudi Puštal ni daleč. Če je težava še zemljišče, potem je težava še večja. G. Ziherl je mnenja, da je pobuda dobra, vendar je potrebno najprej najti zemljišče. G. Rupnik je menil, da bi bilo najbolje, če se najde parcela v javni lasti. G. Jezeršek je pojasnil, da glede gradnje javnih otroških igrišč obstajajo številne zahteve. Ponudil je, da vse standarde posreduje predsedniku, ki jih skupaj s sklepom posreduje pobudnicam.



Sklep svetnikov glede pobude izgradnje igrišča je bil, da se pobudnicam javi, da naj ustvarijo skupino, ki bi poiskala ustrezno zemljišče za majhno, otroško igrišče ter pridobijo potrebna soglasja.

V nadaljevanju je predsednik prisotne seznanil, da je KS po razdelilniku dobila 81.000. Najprej se je pokrilo 17.000 EUR minusa. 60.000 EUR je trenutno na postavkah za ceste, zgolj 4 tisočake pa za vse ostalo, zato je nujen rebalans proračuna, ki bo predvidoma v sredini leta, junija. Zaradi mile zime se lahko pričakuje nekaj dodatnih sredstev, verjetno okoli 10 tisočakov.

Ker se na občini izvajajo številni veliki projekti (npr. nov vrtec) je večje investicije v večje cestne projekte trenutno nemogoče izvesti, zato se bodo večji projekti na cestah izpeljali v zadnjih dveh letih mandata, medtem pa se bo saniralo in preplastilo, kar se bo z razpoložljivimi sredstvi dalo. Prioritete bodo ceste, ki so bolj obremenjene.

V nadaljevanju se je predsednik predstavil plan dela in ob nekaterih točkah se je odprla dodatna razprava svetnikov, kot zapisano spodaj:

#### **a.) ŠPORTNI PARK ZMINEC**

Dela na področju elektrifikacije športnega parka je predstavil g. Rupnik. S podporo lastnikov zemljišč in prostovoljcev potekajo nemoteno. Približno 50 m kabla bo potekalo pod cesto Mravlja – Bohinc – Kalan na trasi Zminec - Livar, kar pomeni, da bo del obnove ceste, ki je v katastrofalnem stanju krila tudi Elektro Gorenjska. Pojavil se je problem širine ceste in potrebe po odkupu zemljišča. Svetniki so se poročilom g. Rupnika seznanili.

V nadaljevanju bo potreben nakup luči za osvetlitev igrišča in balinišča. Razmišlja se o napredni osvetlitvi na sončne celice, vsa razsvetljava pa se bi prižigala ločeno, na daljavo, da bo ekonomičnejše in z manj obremenitve na okolje. Svetniki se seznanijo in soglasno podpirajo napredek in aktivnosti.

Predsednik je vsled vse večje obiskanosti igrišča poudaril tudi nujnost zagotovitve primernih sanitarij v obliki nakupa ali najema mobilnih sanitarij na igrišču. Nakup dveh kabin bi znašal približno 1400 EUR. Čiščenje se bi opravljalo po potrebi. G. Murn predlaga razmislek o drugačnih opcijah, kot npr. greznica ali MKČN. Ostali poudarijo, da je problem predvsem zagotavljanje čiščenja in vzdrževanja same notranjosti kabine.

Predsednik predlaga testni najem za 3 mesece v poletnem času, ko je igrišče najbolj obremenjeno, najem pa financira ŠD Utrip, v nadaljevanju pa se na podlagi testnega najema in izkušenj odločimo za morebitni nakup. Svetniki se s predlogom soglasno strinjajo.

#### **b.) ASFALTACIJA CEST V KS**

Klanec skozi vas v Breznici bi bilo smiselno urediti v tem mandatu. G. Jezeršek je omenil, da je govoril s pobudniki. Nekateri lastniki so proti, ker so mnenja, da bi kolesarji, ki sicer uporabljajo vojaško cesto, potem uporabljali cesto skozi vas Breznica.



Spodnji del v dolžini 350 m je soglasen in bi bil lahko ločeno asfaltiran. Predpripravo bi financirali sami. Vsi lastniki v tem delu so pripravljeni dati tudi zemljišča. Predsednik poudari, da je zaradi naklona ceste problem izgradnja ustreznega odvodnjavanja, zato bi bilo potrebno tudi strinjanje izpusta vode iz mulde na okoliške travnike. Svetniki se soglasno strinjajo s sklicem sestanka z občino in predlagatelji na terenu ter določitev vodje gradbenega odbora.

Asfaltacija pred hišo št. 12 v Sopotnici, ki naj bi bila dogovorjena že v prejšnjem mandatu. Z lastniki zemljišča naj bi bilo dogovorjeno, da v zameno za prenos zemljišča na občino dobijo asfalt pred hišo. Predsednik je dogovorjen za obisk na terenu in dodatne informacije s strani občine tozadevno.

Asfaltacija ceste spodnji Arhar v smeri Bukovšek. Predsednik predlaga, da se na to cesto osredotočimo čim kasneje v tem mandatu, saj je za izvedbo potrebnih precej sredstev, ki jih KS in tudi občina v tem trenutku nimata. Potrebne ceste za ureditev je še več kot 1 km, potreb po Krajevni skupnosti pa precej več, saj je bilo mnogo delov KS doslej zapostavljenih.

Asfaltacija ceste nad Švavnarjem, mimo hiš Zminec 24 a, b in c in asfaltacija dela ceste v Šefertu. Ga. Maček pojasni, da bi bila najprej potrebna kategorizacija obeh cest, ki sta v lasti občine, nato bi se lahko uredilo te dele cest.

Ga. Maček je tudi povedala, da naj bi v letu 2019 potekala nova kategorizacija cest, zato predsednik pozove svetnike k predlogom, da se lahko v nadaljevanju na občino poda pobude za ceste, ki jih je v KS še potrebno kategorizirati, saj le za take ceste lahko skrbi KS in občina, tako za asfaltacijo, kot tudi za vzdrževanje in pluzenje.

### **c.) UREDITEV CESTIŠČ**

Predsednik je povedal, da je potrebna tudi sanacija ograje na mostu v Zmincu. Do sedaj jo je ob čistilnih akcijah vzdrževal ŠD Utrip. Postavilo se je vprašanje ali bi zamenjali lesene deske za kovinsko ograjo, o čemer bo potreben še nadaljnji razmislek, predvsem glede na bodoči sanirani izgled mostov v Bodovljah in glede na razpoložljiva sredstva.

Bodovljska mostova bosta v prihodnjem obdobju prenesena s strani KS v last občine, zato predlaga, da se apelira na občino, da se oba stara mostova v Bodovlje tudi čimprej primerno in ustrezno sanirata. Svetniki soglasno podpirajo predlog.

Predsednik pove, da se mu je oglasil tudi g. Eržen, in sicer zaradi potrebe po ureditvi zaščitne ograje Gabrk – Okroglše, ki jo je prav tako potrebno dati v plan dela KS. Dogovori naj bi potekali že v prejšnjem mandatu. Svetniki soglasno podpirajo predlog.

G. Rupnik je izpostavil potrebo po postavitvi zaščitne ograje čez potoček proti Planini. Svetniki se glede na to, da gre za varno pot skozi naselje strinjajo, da je nujno potrebna ureditev ograje, v kombinaciji lesa in kovine. Ker je izražena tudi volja po prostovoljni izvedbi, se predlaga nakup materiala, izvedbo pa izpeljejo lokalni mojstri prostovoljno.

### **d.) PROSTORI KS**



V nadaljevanju je predsednik razložil še potrebo po ureditvi prostorov KS: Fasada oblečena v les zaradi poenotenja izgleda zahodnega dela stavbe. G. Jezeršek bo pridobil ponudbo.

Nakup stojala za kolesa. Problem je prostor, saj bi s stojalom izgubili edino parkirno mesto. G. Jezeršek predlaga naslonke za kolesa.

Ocvetličanje po vasi. Svetniki se strinjajo in podpirajo pobudo, vendar je potrebno poizvedeti, kdo bi rože v nadaljevanju tudi oskrboval.

Predsednik je izpostavil še potrebo po postavitvi označevalne table hiš v Zmincu z zemljevidom v tem mandatu. Ga. Dolenc pove, da se je že v prejšnjih mandatu govorilo z občino o poenotenju tabel (Sopotnica, Bodovlje). Sklep svetnikov je, da se pozanimamo o tem delu in napredku le tega na občini.

#### **e.) DOGODKI**

Predsednik prisotne povabi in seznanji, da bo čistilna akcija v KS potekala 6. 4. od 9.-12h. Vaščani Bodovelj bodo čistili ob obvoznici in ob Sori. V Zmincu je zbirališče na mostu, kjer se bodo razdelili rajoni. Pogostitev bo na igrišču.

V planu dela je tudi za leto 2019 druženje s starejšimi občani. Predsednik prosi go. Dolenc za organizacijo, ki se strinja s predlogom.

#### **f.) OSTALE AKTIVNOSTI ČLANOV SVETA KS**

Predsednik izpostavi, da si v povezavi s trasiranjem nove kolesarske poti skozi Zminec želi kar največji angažma svetnikov, saj s primerno traso rešimo precej težav, ki se pojavljajo. Varna pešpot in kolesarska pot med zaselki je nujno potrebna, za vse generacije. V vmesnem času se bo tudi pozanimal, kdo na občini vodi projekt trasiranja.

Predsednik pojasni, da poteka prizadevanje za zamenjavo še druge avtobusne postaje. Predlaga se ureditev avtobusne postaje ob državni cesti pri odcepu za Sopotnico. Pojasni še, da čiščenje na avtobusnih postajah poteka enako, kot v prejšnjem mandatu.

Uradne ure potekajo vsak prvi torek v mesecu od 19. do 20. ure. Predsednik predlaga, da se pripravi razpored med svetniki, kdo bi lahko bil prisoten, da se delo razporedi med celotno ekipo.

***Sklep št. 7: Svetniki so se s planom del iz priloge zapisnika seznanili in ga soglasno podprli.***

#### **Ad. 8 Okvirni termini rednih sej v letu 2019**

Predsednik je predstavil okvirni plan sej (konec maja, konec septembra in konec novembra).



KS Zminec  
Zminec 35  
4220 Škofja Loka

**Sklep št. 8: Svetniki se s predlogom soglasno strinjajo.**

**Ad. 9 Pobude, predlogi in vprašanja**

g. Murn vpraša, če bo KS še imela svoj časopis. Predsednik pojasni, da je potrebna precejšnja preureditev časopisa in tudi zagotovitev primernih vsebin. Zato predlaga, da zaenkrat o nadaljevanju časopisa še razmislijo.

Predsednik je izpostavil še delovanje spletne strani KS. Ga. Dolenc izpostavi, da ne želi več biti administratorica. Urejanje bo prevzel predsednik, ki se bo z izvajalcem tudi dogovoril za prenos pravic in izobraževanje.

Ga. Dolenc pove, da v Bodovljah želijo koš za pasje iztrebke. Svetniki se strinjajo s predlogom, da se razmisli o postavitvi po celotni KS, vendar se zopet pojavi problem čiščenja le - teh. V kolikor bo v nadaljevanju lokalno podjetje prevzelo čiščenje avtobusnih postaj, obstaja možnost, da se dogovorimo tudi za čiščenje košev za pse.

Ga. Dolenc še pove, da je v vasi g. Šubic predlagal omejitev hitrosti oz. ležečega policaja.

G. Murn izpostavi projekt vodovod Zminec, ki je del občinskega plana. Predsednik pove, da se bo pozanimal, kje točneje naj bi projekt potekal.

**Sklep št. 9: Svet se je z vsemi podanimi pobudami seznanil.**

Sekretarka sveta KS:

Urša Maček

Predsednik KS Zminec  
Stanko Livk

Priloge k zapisniku:

- Plan dela 2019







## PRILOGA 1: Plan dela 2019:

### a.) ŠPORTNI PARK ZMINEC

- elektrifikacija igrišča, hkrati sanacija oziroma preplastitev ceste mimo Mravlje, predpriprave na osvetlitev igrišča in balinišča
- nakup ali trajni najem mobilnih WC-jev za športni park Zminec

### b.) ASFALTACIJA CEST

- asfaltacija oziroma predpriprava na asfaltacijo klanca v Breznico
- asfaltacija pred hišo Sopotnica kot obljubljeno
- predpriprava na asfaltacijo klanca od spodnjega Arharja v smer Bukovšek
- sanacija ograje mostu Zminec
- redno vzdrževanje na vojaški cesti, prepusti
- predpriprave na sanacijo obeh mostov v Bodovljah
- asfaltacija dela ceste v Šefertu (1181, ki jo je potrebno še prekategorizirati iz nekategorizirane občinske ceste v kategorizirano občinsko cesto), približno 30m
- asfaltacija dela ceste nad Švavnarjem mimo hiš Zminec 24a, b in c (1183/3, ki jo je potrebno še prekategorizirati iz nekategorizirane občinske ceste v kategorizirano občinsko cesto), približno 100 m

### c.) UREDITEV CESTIŠČ

- namestitev odbojne ograje Gabrk - Okroglše
- prometna oprema - ogledala po vasi ter med hišami na poti na Lovrenc
- označitev konca in začetka naselja Zminec na dolgih travnikih
- predpriprave na namestitev opozorilnika hitrosti Bodovlje in Zminec
- pregled prepustov po vasi in čiščenje oz. sanacija, kjer je to potrebno (ovinek Livar nujno)
- preučitev možnosti za zmanjšanje hitrosti na odseku Sečnik - Šefert na 60-70 km/h
- predpriprave na namestitev ležečega policaja v Bodovljah

### d.) PROSTORI KS

- ureditev fasade prostorov KS Zminec, morda obleči v les zaradi poenotenja izgleda stavbe kot celote
- nakup stojala za kolesa pred prostori KS, inox ali les
- nakup in montaža AEDja
- nakup in montaža TVja
- knjigobežnice
- ocvetličenje (most, igrišče, dom, postaje, sanacija kozolčkov, lesene zaščitne ograje)
- označevalna tabla hiš v Zmincu, priprava
- dogovor z lastnikom zemljišča za dodatna parkirišča

### e.) DOGODKI

- čistilna akcija 2019
- organiziran tečaj rokovanja z AED - jem
- delavnica Japonski dresnik v sodelovanju z RAS



- delavnica Hiška za žužke v sodelovanju s ŠD Utrip
- delavnica Zasaditev dišavnic in grmičevja na igrišču v sodelovanju s ŠD Utrip
- pomoč pri organizaciji dogodka ŽivŽav
- druženje s starejšimi krajanji december
- priprava na 20-letnico Prešernovega pohoda (prijava dogodka na občinski razpis)

f.) OSTALE AKTIVNOSTI ČLANOV SVETA KS

- sodelovanje pri trasiranju varne pešpoti oziroma kolesarske povezave (Bodovlje - Zminec - Šefert) s katero se reši precej problemov - varna pešot Bodovlje - Zminec in Zminec - Šefert plus varen uvoz/izvoz v Šefert
- sodelovanje pri kategorizaciji cest po KS Zminec
- prizadevanje za zamenjavo še druge avtobusne postaje ob državni cesti ter ukinitvev postaje ob občinski cesti (nove postaje enake kot ob državni cesti)
- redni obiski vseh delov KS Zminec in sodelovanje z lokalno skupnostjo
- uradne ure razpored (april, maj, junij, julij, avgust, september, oktober, november, december)
- okvirni termini sej (konec maja, konec septembra, konec novembra)
- popis cest potrebnih sanacije in preplastitve v obdobju 2018 - 2022